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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Weyenberg (D66) aan de staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Bijzondere bijstand op aan 
onkosten» (ingezonden 8 mei 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 30 mei 
2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Bijzondere bijstand op aan onkosten»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de stijging van het aantal personen dat beschermingsbe-
wind krijgt toegewezen? 

Vraag 3
Is het bericht waar dat beschermingsbewind op dit moment niet alleen wordt 
toegekend aan personen met een lichamelijke of psychische beperking? 

Vraag 4
Welke criteria worden doorgaans gehanteerd voor beschermingsbewind? 

Vraag 5
Voor welke groep personen met schulden is beschermingsbewind naar uw 
mening bedoeld? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u de kwaliteit, die wordt geboden in het beschermingsbe-
wind? 

Vraag 7
Is het waar dat er vaak sprake is van wisselende kwaliteit per aanbieder en en 
zo ja, welke gevolgen verbindt u hieraan? 

1 http://nos.nl/artikel/504033-bijzondere-bijstand-op-aan-onkosten.html
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Vraag 8
Is het waar dat er grote verschillen zijn tussen rechtbanken bij het toewijzen 
van beschermingsbewind? Waaraan wijdt u deze verschillen? 

Vraag 9
Hoe beoordeelt u het systeem waarbinnen gemeenten geen controle hebben 
over de toekenning van het beschermingsbewind, maar wel opdraaien voor 
de kosten die dit met zich meebrengt? 

Vraag 10
Welke mogelijkheden ziet u voor bijsturingen van het huidige systeem, 
waarbinnen de eigen verantwoordelijkheid voor mensen en de geboden hulp 
meer in balans zijn? 

Vraag 11
Wat is naar uw mening de aangewezen zorgaanbieder voor de groep 
personen, die nu (mogelijk ten onrechte) onder beschermingsbewind vallen, 
maar die (mede) door hun schuldenproblematiek wel een vorm van hulp 
nodig hebben om zich te kunnen handhaven in de samenleving? 

Vraag 12
Wat is de relatie tussen bovenvermelde ontwikkeling en de Wet Schuldsane-
ring Natuurlijke Personen (WSNP)? 

Vraag 13
Is er sprake van een zogenoemd «waterbedeffect», waardoor het aantal 
WSNP-zaken (relatief) daalt? 

Vraag 14
Welke rol ziet u voor de gemeenten om te zorgen dat iedereen, die hulp 
nodig heeft, de hulp ook krijgt? 

Vraag 15
Kunt u de verschillende instrumenten beschrijven en uiteenzetten hoe de 
keuze wordt gemaakt voor een te volgen traject? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken, dat 
de schriftelijke vragen van het lid Van Weyenberg (D66) over het bericht 
bijzondere bijstand op aan onkosten (ingezonden 8 mei 2013) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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